                                                                                             8 класс                                                                       Школьный этап олимпиады
1.Медная проволока массой 6,4г  имеет длину 1м.  Какой длины кусок проволоки нужно отрезать, чтобы в нём содержался 1 моль меди?

2.Задание для Золушки.  Даны три растёртых в порошок вещества: сахар, мел и песок. Перечислите последовательность действий, необходимых для их разделения.

3.Для посадки комнатных растений   приготовили смесь: 400г земли со 100г речного песка. Какова массовая доля речного песка в смеси в %?

4.Казаки купили воз соли массой 585 кг. Какое количество вещества хлорида натрия (NaCl) в ней содержится? Сколько стоит 1 моль соли, если за воз было заплачено 10000 иен?

5.В королевском суде Сказочного Химического Государства слушалось громкое дело о нарушении закона сохранения массы веществ. Обвинитель утверждал, что 1 моль серы и 23 г натрия, прореагировав, получили 1 моль сульфида натрия (Na2S), нарушив тем самым главный закон Сказочного Химического Государства. Адвокат применил знания в области химии, чтобы серу с натрием оправдали. Кто же выиграл процесс – адвокат  или обвинитель? Для объяснения приведите расчёты.
